

第十二届评剧艺术节“三戏并举”

9月19日,由文化和旅游部艺术司、河北省文化和旅游厅、唐山市人民政府共同主办,唐山市文化广电和旅游局承办的第十二届评剧艺术节在唐山大剧院拉开帷幕。这是继续唱响燕赵大舞台、点亮北方戏窝子的一项重要举措,也是增强中华民族文化自信,弘扬优秀传统文化的又一生动实践。

本届评剧艺术节大咖云集、精品荟萃、亮点频出,来自全国各地9个院团的20台精品剧目和20个民间班社的21台交流节目参加演出,演出形式包括传统戏、新编历史剧和现代戏,实现了“三戏并举”。

除开幕式外,本届评剧艺



艺术节演出现场

术节还举办精品剧目展演、民间班社交流演出、评剧艺术研讨、“千场评剧经典影片放映”“品百年历史 赏评剧风华”观展活动、“听评戏、赏美景”文化惠民活动、“遇见艺术”文化体验活动、闭幕式、优秀剧目京津冀保利剧院巡演共9项

活动。同时,为突出公益惠民,本届评剧艺术节演出票全部免费,打开剧场大门诚邀广大群众观看演出。

据介绍,评剧艺术节是中国评剧界最具影响力的艺术盛会,自2000年举办以来,已经成功举办了十一届,推出了一大批精品力作和优秀人才,真正成为评剧保护的平台、传承的载体和评剧艺术发展的龙头,对推动中华优秀传统文化传承发展、满足人民日益增长的精神文化

需求发挥了重要作用。

本届评剧节活动持续到9月26日,采用“线下演出+线上直播”的形式举办。

李秋云/文



京剧《红灯记》后天亮相

9月24日,精英集团·精英文娱承办的红色经典现代京剧《红灯记》即将亮相河北艺术中心。国家京剧院将为省会戏迷献上这一红色经典。此次演出,京剧表演艺术家钱浩梁的入室弟子、现代京剧《红灯记》“第三代”传人张浩洋将担纲主演。

剧情简介:在抗日战争时期的东北敌占区,我地下党工作者李玉和接受向柏山游击队转送密电码的任务。由于叛徒的出卖,遭日寇杀害,李玉和的女儿铁梅继承父志,将密电码送上山,游击队歼灭了追赶铁梅的日寇。

刘迪/文

金鸡奖影帝滕汝骏离世

息影多年的金鸡奖影帝滕汝骏于9月13日在京辞世,享年77岁。

滕汝骏毕业于中央戏剧学院表演系,毕业后分配到河北承德话剧团,之后回校任教,直至退休。

1987年,在张艺谋执导的电影《红高粱》中,滕汝骏因饰演罗汉大叔一角而被观众熟知。此外,滕汝骏还是《北洋水师》中的丁汝昌,《埋伏》中的田科长,《一年又一年》中的电影放映员,也是《横空出世》中的核物



滕汝骏

理专家……

1999年,因主演由霍建

起执导的乡村文艺片《那山那人那狗》,滕汝骏获得第19届中国电影金鸡奖最佳男主角奖。

作为大器晚成的男演员,滕汝骏的艺术成就集中爆发于40岁之后,而后由于身体原因又戛然而止。得过一次脑梗后,怕给剧组添麻烦,他几乎婉拒了一切邀约。荧幕之外,作为表演教师的滕汝骏,发掘了演员陈好,他也成为陈好一生感激的伯乐。

郭佳/文

精彩推荐

《特工任务》双台联播

9月20日,新国安反谍都市大剧《特工任务》在东方卫视、北京卫视双台联播。该剧由赵宝刚执导,韩庚、魏大勋、李一桐、周放领衔主演,王丽坤、杨祐宁特邀主演,王阳特别出演,朱雨辰友情出演。

《特工任务》主要讲述了津海市国安局侦察科科长高天阳(韩庚饰)发现境外情报组织“夜雾”开发了一款名叫“特工任务”的游戏,他们利用玩家在未知情况下暗中开展间谍活动,与高天阳一起长大的弟弟黄子诚(魏大勋饰)竟也深陷特工游戏之中。黄子诚在游戏的过程中,邂逅了搭档姚瑶(李一桐饰),两人共同度过一段游戏之旅。正当黄子诚情愫渐生之时,意外发现自己和姚瑶的偶遇,或许并不是一场巧合……误入迷局的游戏玩家该如何脱身?国安人员又将如何逐步粉碎间谍组织的阴谋? 晓梦/文

《流光之下》登陆江苏卫视

由黄俊文执导,张涵予、蓝盈莹主演的《流光之下》9月20日登陆江苏卫视。

剧情围绕时尚珠宝行业展开。剧中,顾星研(蓝盈莹饰)身负身世秘密化名进入珠宝巨头东辰集团,调查当年母亲含冤入狱的真相,并在林奕(张涵予饰)的暗中助力下,一路打拼逆袭。该剧最大的看点,是张涵予在十多年之后再现小荧屏出演时装戏。

文丽/文

全运会群众赛事活动规程总则颁布

日前,国家体育总局印发第十五届全国运动会群众赛事活动规程总则,明确将举办乒乓球、羽毛球、网球等19大项比赛类项目,健身气功、太极拳、舞龙舞狮、广播体操等4项展演类项目,共计23项群众赛事活动。

第十五届全国运动会群众赛事活动继续分为比赛类和展演类,其中比赛类为乒乓球、羽毛球、网球、足球、篮球、气排球、毽球、轮滑、龙舟、围棋、象棋、国际象棋、桥牌、中国式摔跤、定向运动、空手道、门球、模型、保龄球,共计19个大项、145个小项;展演类为健身气功、太极拳、舞龙舞狮、广播体操,共计4个大项、21个小项。第十五届全国运动会群众赛事活动共计23个大项,166个小项。

据悉,第十五届全国运动会群众赛事活动比赛类项目录取前8名,颁发获奖证书,同时对前三名颁发金、银、铜牌。展演类项目以“等次”的方式奖励,设一等奖1名、二等奖3名、三等奖4名,颁发获奖证书和奖牌。

第十五届全国运动会群众赛事活动以省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团、行业体协为单位报名。广东省、香港特别行政区、澳门特别行政区三地可联合组队参加龙舟、龙狮等集体项目的个别小项比赛。

国家体育总局将推动各参赛单位组织开展形式多样的“我要上全运”赛事活动,搭建群众广泛参与全运盛会、享受全民健身的良好平台。

新华/文

杭州亚运会开幕式将“绽放”电子烟花

近日,杭州亚运会开幕式预告片公开发布,短短16秒,舞蹈、灯光、特效、宏大场面等元素抓足了眼球。与以往大型赛事开幕式不同,此次开幕式将取消实体烟花燃放,转而通过数字科技,利用三维动画、AR技术等,展示绚烂的“烟花”场景。

按照公众的普遍印象,大型体育赛事开幕式、文艺晚会,少不了烟花表演。若无实体烟花,杭州亚运会开幕式的氛围感是否会打折扣?开幕式总导演、总制作人沙晓岚表示,主创团队将通过数字技术从仰视、俯视、侧视等角度,360度全景式展现钱江两岸、杭州奥体中心

场馆群的电子烟花表演盛况,这将是开幕式的一个高光时刻。

“实体烟花的燃放会在空气中产生大量烟尘、粉尘等污染物,不利于环保,我们下了很大的决心取消实体烟花表演。”沙晓岚表示,要在开幕式这一万众瞩目的时刻,向世界传递环保理念。 江耘/文



图说 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

核心价值观

祖国和谐

家家安宁

林和 黎小欣作

中共邯郸市委 邯郸广播电视台